

МОУ Тоншаевская В(с)Ш

Информация о проведенных мероприятиях в марте 2024 года

Дата	Описание мероприятия	Фотоотчёт
01.03	<p>1 марта 2024 г. в МОУ Тоншаевская В (с) Ш для обучающихся 8-11 классов был проведен Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченный к празднованию Всемирного дня гражданской обороны. В ходе урока ребята посмотрели презентацию об истории развития гражданской обороны России, познакомились с основными задачами гражданской обороны и ролью МЧС России в жизни страны. Ребята узнали много интересного о становлении гражданской обороны в России, о работе спасателей, пожарных, войск гражданской обороны, медиков, пилотов, руководителей подразделений и других сотрудников МЧС России, которые обеспечивают безопасность граждан. Ребята познакомились с современной техникой, которая используется для распознавания и тушения пожаров и действиями людей при пожарах, при химической и радиационной опасности.</p> <p>Также повторили алгоритм действий при обнаружении пожара, уточнили номера телефонов экстренных служб, и какую информацию необходимо сообщить.</p> <p>В завершении урока была проведена тренировка – эвакуация по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций.</p>	
04.03	<p>4 марта 2024 года педагоги Шерстковского УКП МОУ Тоншаевская В(с)Ш организовали тематические мероприятия, чтобы обратить внимание обучающихся на многообразие и красоту дикой природы родного края, рассказать им о необходимости бережного отношения к животным и растениям.</p> <p>Три вида животных исчезают с лица Земли каждый час. 70 видов флоры и фауны планеты исчезают ежедневно. За последние 25 лет биологическое разнообразие Земли сократилось на треть. 34 тысячи видов растений и животных внесены в список CITES — Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой уничтожения.</p> <p>Такие исследования провели обучающиеся школы в преддверии Дня дикой природы</p>	
05.03	<p>Активисты первичного отделения #ДвижениеПервых Тоншаевской вечерней школы в рамках подготовки к участию во Всероссийской акции #ВеснаВДвижении сделали праздничные открытки и сувениры своими руками. Во время творческого процесса ребята вспомнили историю праздника, вспомнили знаменитых женщин нашей страны и конечно обсудили детали предстоящего праздника в школе. К празднику всегда необходимо позаботиться о подарке, а что может быть лучше подарка, сделанного своими руками.</p>	

06.03	<p>Сегодня для обучающихся Тоншаевской вечерней сменной школы прошел информационный час, посвященный правилам поведения детей на дорогах в период весенних каникул. В ходе мероприятия Ложкина Руфина Рашидовна, старший инспектор ПДН ОМВД России "Тоншаевское" лейтенант полиции рассказала об актуальности данной темы, так как в период каникул дети будут чаще находиться вне дома. Кроме того с таянием снега на улицах растет число двухколесных транспортных средств и средств индивидуальной мобильности. Сотрудник полиции заострила внимание на правилах безопасного поведения не только на дороге, но и в транспорте, о преимуществах использования штатного ремня безопасности в салоне автомобиля, а также о целесообразности использования световозвращающих элементов пешеходами, особенно в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.</p>	
07.03	<p>В преддверии международного женского дня, в рамках Всероссийской акции #ВеснаВДвижении активисты первичного отделения #ДвижениеПервых Тоншаевской вечерней школы поздравили женщин - сотрудниц Пожарно-спасательная часть № 110 ФГКУ "28 ОФПС по Нижегородской области" и сотрудниц Единой дежурно-диспетчерской службы, а также социальных работников. Мы подарили небольшие сувениры с символикой Движения Первых с теплыми пожеланиями в канун праздника. Ребятам показали рабочие места сотрудников и как осуществляется их работа, ведь люди их профессии постоянно на посту, не смотря на даты в календаре и время на часах.</p>	
07.03	<p>Для девочек и женщин нашей школы прошла праздничная программа Весенний Бум, где две команды девочек соревновались в ловкости, сообразительности и эрудиции. Девчата прекрасно справились с пеленанием детей, сделали себе сладкие бусы и определили крупы в кулинарном поединке, а их группа поддержки в лице бравых ребят угадали, что лежит в женской сумочке и научились плести красивые косы. В конце праздника все вместе оценили творческий подарок мальчиков, в виде видеопоздравления, ну а девочек ждали праздничные сувениры.</p>	
12.03	<p>15 марта во многих странах мира отмечается ежегодный Всемирный День добрых дел. За годы своего существования День добрых дел приобрел свои добрые и светлые традиции. В преддверии Всемирного дня добрых дел, актив первичного отделения #ДвижениеПервых Тоншаевской вечерней школы присоединились к Всероссийскому проекту Движения Первых «Миллион добрых дел», Всероссийской акции «Добро в Движении», и помогли сложить дрова жительнице р.п. Тоншаево - Головкиной Нине Васильевне чей сын, уже почти два года находится в зоне СВО.</p>	

<p>13.03</p>	<p>Нижегородский городской музей техники и оборонной промышленности" стал гостем нашего округа и представил своим посетителям уникальную контактную выставку «Историческое стрелковое оружие». На выставке были представлены различные образцы стрелкового оружия времен Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, как Красной Армии, так и фашистской Германии и ее союзников. Так же образцы современного стрелкового оружия Советской Армии и современной Армии России. Благодаря проекту #пушкинскаякарта обучающиеся Тоншаевской вечерней школы смогли посетить уникальную выставку и своими руками потрогать и поддержать экспонаты и настоящие военные трофеи, которые были участниками военных действий того времени.</p>	
<p>14.03</p>	<p>В канун празднования Крымской весны для ребят первичного отделения #ДвижениеПервых Тоншаевской вечерней школы сотрудник Тоншаевский Краеведческий-Музей Маковеева Галина Витальевна провела исторический экскурс «Крым и Россия – Мы вместе!». На мероприятии присутствующие услышали информацию об исторических событиях, ставших причиной воссоединения Крыма с Россией, о межгосударственном договоре, о принятии Крыма и Севастополя в состав России и об итогах проведения в марте 2014 года референдума в Крыму. Работники музея подготовили увлекательный игру-викторину об истории Крыма, о важных событиях в истории республики, о значении полуострова для России. О том, что Крымская земля обладает удивительным свойством притягивать творческих людей. С Крымом, так или иначе, связаны судьбы многих известных писателей и поэтов. участники игры с большим интересом отвечали на вопросы и задания, а в завершении всех объединила общая победа.</p>	
<p>15.03</p>	<p>В рамках Всероссийского тематического урока «Финансовая безопасность» для 8-9 классов Тоншаевской вечерней школы было проведено занятие «Недетские игры: как не стать участником финансовых преступлений» Ребята узнали о формах и видах мошеннических схем с привлечением несовершеннолетних граждан. Были показаны не просто разнообразные схемы мошеннических действий, но и разобраны способы, как не попасть в ловушку правонарушителей и не стать жертвой финансовых преступлений. Во время урока рассмотрели реальные ситуации, когда преступники вовлекали несовершеннолетних в свои финансовые махинации. Подобные занятия формируют у подрастающего поколения финансовую грамотность, что актуально в современное время.</p>	

19.03	<p>Для ребят первичного отделения #ДвижениеПервых председатель Совета первичного отделения Татьяна Кашина и лидер направления Медиа и коммуникации Арина Норкина рассказали о деятельности нашей первички. Члены первичного отделения познакомились с механизмом работы платформы https://будьвдвижении.рф/ как стать частью движения, где посмотреть актуальные проекты и активности и стать участником интересных событий. В завершении классного часа все вместе вспомнили яркие моменты которые подарило нам #ДвижениеПервых и да, наших активистов стало больше, ведь с #ДвижениеПервых школьная жизнь намного интереснее и увлекательнее.</p>	
19.03	<p>Неделя Православной книги — особый вид литературы в современном книгоиздательстве. 14 марта ежегодно православными христианами России отмечается День православной книги. Обучающиеся посетили выставку в ТРЦ и презентацию книги Алексея Солоницына, которую подготовили и провели заведующий отделом обслуживания центральной библиотеки Демина Марина Владимировна и библиотечарь отдела обслуживания Бусыгина Юлия Николаевна. Они подробно рассказали о жизни и творчестве русского писателя и кинодраматурга.</p>	
21.03	<p>21 марта весь мир отмечает Международный день леса. Вот и в Шерстковском У КП прошли мероприятия, посвященные Международному дню леса. На экологическом уроке «Тайны лесного царства» ребята 9 класса узнали много нового о способах сохранения лесов. Во время интеллектуального турнира в 10 -11 классах «По лесным тропинкам» и в ходе викторины, обучающиеся не только показали свои знания о растительном мире наших лесов, но и получили новые.</p>	
21.03	<p>21 марта 2024 года в рамках Единого дня профилактики начальник 110-ПСЧ 28 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Нижегородской области старший лейтенант внутренней службы Кислицын Алексей Вячеславович и его заместитель Втюрин Дмитрий Владимирович провели информационную беседу со старшеклассниками Тоншаевской вечерней школы на тему: "Безопасные каникулы" Напомнили ребятам правила пожарной безопасности в быту и в лесу, вспомнили как пользоваться огнетушителями и как действовать во время чрезвычайных ситуаций. При пожаре необходимо сохранять спокойствие, немедленно вызвать пожарную бригаду. Незначительные очаги можно попытаться потушить самостоятельно огнетушителем, водой, плотной материей. Так же затронули тему безопасности на водоемах, ведь весна время ледохода и повышенного травматизма..</p>	

21.03	<p>В рамках Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью» 21 марта 2024 г. для обучающихся 8-11 классов МОУ Тоншаевская В(с)Ш был проведён профилактический классный час антинаркотической направленности. Ребята посмотрели и обсудили социальные видеоролики, связанные с незаконным оборотом наркотиков и распространением наркомании в подростковой среде, способствующие формированию устойчивого навыка неприятия наркотиков, умения активно противостоять пагубным привычкам.</p>	
22.03	<p>Инспектор ОГИБДД Лебедева Надежда Геннадьевна и ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних - Тыринова Снежана Александровна затронули актуальную тему поведения подростков в каникулярное время. Инспектор ОГИБДД рассказала о теме «дорожных ловушек», например, таких как скрытый обзор и неожиданный выход на проезжую часть. Тыринова С.А. для обучающихся и их родителей раскрыла тему "От безопасности до преступления один шаг", где озвучила за что дети и родители могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности, а так же напомнила правила поведения в общественных местах.</p>	
26.03	<p>27 марта весь творческий и культурный мир отмечает замечательный праздник - Международный день Театра. Активисты первичного отделения #ДвиженияПервых Тоншаевской вечерней школы стали участниками Классного часа Классной встречи с актером, режиссером, писателем и музыкантом Евгением Гришковцом. Ребята узнали про творческий путь гостя, как он пришёл в творчество, какие качества ему помогают в профессии актёра и поделился яркими моментами своей творческой жизни. Во второй половине встречи ребята сами примерили на себя профессию актёра, раскрыли свои творческие таланты, а в окончании классного часа первые перевоплотились и разыграли всем известную сказку "Колобок" с новыми героями и сюжетом.</p>	
27.03	<p>Доме культуры "Юбилейный" прошло мегаинтересное мероприятие #ДеньПервых в рамках Регионального проекта «Каникулы с Первыми» Активистов первичных отделений Тоншаевского муниципального округа ждала насыщенная и интересная программа: Практикум по медианарправлению «В объективе Первых» Школа модераторов Всероссийского проекта «Классные встречи» «Театральное закулисье» - экскурсия в Дом культуры «Юбилейный» Мастер-класс по первой помощи от отряда спасателей «Волонтер» г. Шахунья Актив первичного отделения Тоншаевской вечерней школы приняли участие во всех активностях: командная работа по организации классной встречи, практическое занятие по первой помощи от специалистов-волонтеров-спасателей и конечно же крутая экскурсия по закулисью Дома культуры, все это запечатлели наши камеры, ведь мастер-класс по медиа вызвал тоже большой интерес.</p>	